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 Az Erdélyi Ifjúsági Keresztyén Egyesület 2010-ben újra megszervezi a több éves 

hagyománynak örvendı Munkatársképzı Tanfolyamot.   

A tanfolyam célja: ifjúsági munkások képzése. A fiatalok felkészítése, illetve motiválása, 

hogy aktív szerepet vállaljanak a gyülekezeti ifjúsági munkában és annak megszervezésében. 

A tanfolyamra olyan 16-22 év közötti motivált fiatalok jelentkezését várjuk, akiket érdekel a 

keresztyén ifjúsági munka, ifjúsági csoportban tevékenykednek és/vagy a jövıben szeretnének 

fiatalokkal foglalkozni. 

 

Felépítés és idıkeret: A tanfolyam idıtartama 16 nap (kb. 160 képzési óra). A képzés három 

hétvégi szemináriumból (csütörtök-vasárnap) és egy 1 hetes táborból áll, amelyet szakmai 

gyakorlat követ. A szemináriumokat március, április és májusban tartjuk, a táborra a nyári 

vakációban kerül sor. A szakmai gyakorlatra lehetıséget biztosít az Erdélyi IKE. 

 

Idıpontok, helyszínek: A szemináriumokra következı hétvégéken kerül sor (a helyszíneket 

késıbb közöljük): március 11-14; április 15-18; május 27-30; nyári tábor július 6-13, Algyógy. 

 

Témák: A tanfolyamon a következı témaköröket dolgozzuk fel: önismeret, elhívás és 

szolgálat, önkéntesség, a Szentírás mint a keresztyén ifjúsági munkás erıforrása, bibliaóra-

tartás, kommunikáció, problémamegoldás, konfliktuskezelés, a csoport jellemzıi, 

csoportvezetés, együttmőködés, IKE- munka, táborszervezés, elsısegély, projektmenedzsment.  
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Hogyan zajlik? Ismerkedés, egyéni és csoportos feladatok, elıadások, helyzetgyakorlatok, 

mőhelymunka, sok-sok játék, énektanulás és éneklés. Mindez felszabadult, közvetlen 

hangulatban történik. 

 

Jelenkezéshez szükséges: 

1. Önéletrajz 

2. Motivációs levél (miért szeretnél részt venni) 

3. Lelkészi ajánlólevél  

 

Jelentkezési határidı és egyéb tudnivalók:   

Jelentkezési határidı: 2010. február 14.  

Az önéletrajzot e-mailen is el lehet küldeni, a motivációs levelet és az ajánlólevelet viszont 

postán vagy személyesen kell eljuttatni az Erdélyi IKE kolozsvári irodájába. Csak a 

hiánytalanul és határidıre beérkezı jelentkezéseket fogadjuk el. Minden jelentkezınek 

visszajelzünk, ezért kérünk, hogy az önéletrajzban mindenféleképpen tüntessétek fel 

elérhetıségeiteket.  

A jelentkezést követıen szelekcióra kerül sor, melynek eredményét legkésıbb 2010. 

február 21-ig közöljük. 

 

Fontos: A tanfolyam kereteinek és jellegének megırzése érdekében olyan fiatalok 

jelentkezését várjuk, akik elkötelezettek, és vállalni tudják azt, hogy a teljes tanfolyamon részt 

vegyenek. Gyülekezetenként legfennebb két jelentkezıt fogadunk. 

 

Részvételi díj: 160 RON, mely összeget több részletben is ki lehet fizetni. 

Jelentkezni, vagy bıvebb információt a következı elérhetıségeken lehet kapni: Erdélyi IKE, 

400370 Calea Motilor nr. 84 Cluj-Napoca, tel./fax: 0264/598.050 vagy 0744670769, e-mail: 

ike@ike.ro, vagy mkt@ike.ro. 

 


